

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FRÉNCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Felelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

„Mindenki valljon szint: velünk van-e vagy sem?”

Gömbös Gyula miniszterelnök a kedd délelőtti pártterkeztelen nagy beszédet tartott, melyben a pártjával való teljes egységet hangsúlyozta s egyben a Nemzeti Egység pártjának szervezkedését, a szervezkedésnek szükségességét magyarázta.

A Nemzeti Munkaterv egy évtizedre való közvetlen munkaanyagot tömörít, egyes tételei a politikai tudományoknak olyan megállapításai, melyek örök érvényűek s amelyek hivattak közeletünknek évszázadokra irányt szabni.

A munkaterv a haladó korszellem szerencsésen formába öltött megnyilatkozása, mely szükségképp tért hódít a lelkekben, aminek az is a bizonyossága, hogy az elenzék néhány tagja máris, mint forrás-munkát használja fel.

Ezekben a mai sorsdöntő órákban kitélé-befelé egyaránt egységet kell mutatni a nemzetnek; a nemzetközi megbeszélések éreznii kell a tárgyaló ellenfeleknek, hogy az, aki a nemzet nevében beszél, hivatott arra, hogy a nemzet végre legyen s szava a nemzet szava.

A pillanatonként változó gazdasági, politikai és pénzügyi világ helyzetben gyors elhatározások szükségesek, ezért kell olyan Vezér, aki magában hordja a nemzet történelmi hivatásának a tudatát, aki őrzi a szent tradíciókat, de egyben érzékeny lélekkel érti meg a haladót, az ajtónkon kopogtató új kor szavát.

Olyan vezér kell valóban, aki nem a kiváltságosok politikájának a követője, hanem olyan haladásnak, mely a tömegekre támaszkodik s a népies politika jegyében óhajt dolgozni.

Nincs község, nem lehet város, amely kikapcsolhatná magát abból a munkából, melyet a Nemzeti Munkaterv magában foglal.

Baja város vezetői tényezői igyekeztek a város érdekeit politikamentesen szolgálni. A legutolsó képviselőválasztás megkísérelte megtörni ezt az elvet, de mint vezetőink megnyilatkozásából látszik, nem sok eredménnyel.

A Nemzeti Egység szervezkedése nemikeppen összhangban áll e politikával, mert a Nemzeti Egység

pártja sokkal több a pártnál. A Nemzeti Egység pártjának nincs semmiféle hátsó gondolata: nyílt és világos a szervezkedés célja: „egy egészséges nemzeti társadalom és

egységes magyar közvélemény kialakítása.”

De elérteünk ahhoz a perchez, amikor várospolitikaiszempontról is szükségés az egységbe való tömörítés; a mellékszempontról kell, hogy elhalványuljanak és kell, hogy mindenki szint valljon: *velünk van-e, vagy ellenünk?!*

Játszás közben agyonlőtte 2 éves kis öccsét egy mélykúti fiu.

Tegnap délután tanyájuk udvarán játszott Bekes István mélykúti gazdálkodó két kiskorú fia pár szomszédbeli gyerekek társaságában. Egy óvatlan pillanatban ellopták a szobából Bekes töltött vadászfegyverét. Játék közben a gazda idősebb fia elsütötte a fegyvert, melynek csöve szerencsétlenül éppen az öccse, Gá-

bor felé volt irányítva, így a kétéves fiut a golyóval töltött fegyver eltalálta.

A súlyos haslővést szenvedett fiut dr. Morava István részesítette első segélyben és értesítette a bajai mentőket, de mire azok kiértek, a szerencsétlen kisfiu már kiszennvedett.

Bácsbodrog vármegye kisgyűlése.

Bácsbodrog vármegye kisgyűlése csütörtökön délelőtt nyolc óraker váradi és micskei Baranyi Tibor főispán elnökléte alatt ülést tartott.

A megyei kisgyűlésen először vett részt a főispán. Dr. Szabovljevics Dusan alispán ebbl az alkalomból köszöntötte a főispánt, aki tulajdonképpen ezzel az előkléssel kapcsolódott be a közigazgatási életbe. A maga és tisztviselőitársai nevében ígéri, hogy a legnagyobb odaadással fogják támogatni munkáját.

Váradi és micskei Baranyi Tibor melyk szavakkal köszönte meg az üdvözlést s ígerte, hogy minden erejével támogatni fogja a megyei törvényhatóság működését.

A kisgyűlés tárgyalta a közhegyen gépjárművel üzött bérlőcsopisipárnál szedhető díjakra vonatkozó szabályrendeletet; az alispán javaslatot a kisgyűlés teljes egészében fogadta. A megyei taxisok kötelesek lesznek óraszerkezettel bíró taxaméret szerelni kocsijaira. Jánoshalmán három, Bácsalmáson 2, Mélykúton egy autótaxis van. A

főbbi községokban is csak egy-egy taxis kaphat engedélyt.

Szabó Mária Consula szerzetes, tanítónő felebbezett Hercegszántó község határozata ellen, mely a tanítói illetménye egy részének kiutalását megtagadta. A kisgyűlés kötelezte a községet az illetmények kifizetésére.

Andria Józsefné ovónő természetbeni lakását elhagyta, mert a ház lakhatatlan volt s kérte, hogy lakberét utalják ki. Az államépítészeti hivatal megállapította, hogy a ház valóban lakhatatlan. A község ájtavitotta a lakást s miután az tanítólak — kiutalta az egyik tanítónak. A lakás azonban így sem használható. Felebbezés folytán ismét a kisgyűlés elé került az ügy. A kisgyűlés utasította a községet, hogy az ovónő fizetését utalja ki; egyuttal figyelmezteti a községet, hogy amennyiben az ovónő a lakberét pert indítana, a kölség azokat a képviselőtestületi tagokat terhel, akik a fizetés kiadása ellen szavaztak.

A képviselő testület — tekintet-

tel arra, hogy tkv. szerint a ház tanítói lak, az egyik tanítónak utalta ki.

Ruszték Károly tanfelügyelő megjegyezte, hogy ha ovónőnek nem jó a lakás, akkor tanítói laknak sem lehet jó s a község csak akkor utalhatja ki lakásnak az épületet, ha az teljesen megfelel az államépítészeti hivatal megállapítása szerint.

Élénk vita keletkezett Kovács Antal bácsborsódi lakós felebbezése körül. Bácsborsódon ugyanis a legutóbbi képviselő testületi választásnál alaki hiba történt és pedig az hogy választás előtt nem alakította meg a régi képviselő testületi tagokból a választmányt.

A kisgyűlés a képviselő testületi választást megsemmisítő igazoló választmányi határozatot jóváhagyta.

Nagyobb érdeklődést keltett Jánoshalma nagyközségnek egy tenyészbika és egy tenyészsertéskan beszerzése tárgyában hozott elutasító határozata ellen beadott felebbezés.

E pontnál dr. Medveczky Károly javasolta, hogy igyekezni kellene fekete angol sertés és a bácskai feketefejű juhtenyésztést fejleszteni.

Dr. Szabovljevics Dusan óvatosságot ajánl ebben a kérdésben; hivatkozta a baromfitenyésztés terén tett tapasztalokra; ott ugyanis kiderült, hogy a magyar parlagi tyúk a világpiacra igen keresett cikk. Áll ez a magyar mangalicára is.

Különös figyelemmel kell lenni a megyei sertésenyésztésre, mely tavaly 65.000 darabot produkált; ez az évi magyarországi 450.000 darab hízalási tömegnek olyan nagy százaléka, melyet új fajta sertésfajbevezetésével kár volna veszélyeztetni.

A szabályrendeletek egyébként módot nyújtanak a kérelmek előterjesztésére.

A kisgyűlés végül kötelezte a községet, hogy a két apaállatot vegye meg.

Horváth Vilmos borotai kántortanítónak 84 P 40 fillér évi hadipótlékot szavazott meg a község. A kisgyűlés a határozatot helybenhagyta.

Általános feltűnést keltett a dávidi előfogatos szerződése, aki 405 pengő évi díjazásért vállalt a négy lóval és kocsival az előfogatosi szolgáltatást.

Batmonostor község a borfogyasztási adót leszállította 50 százalékkal; ásvány és szikvíz adó szabályrendeletet a község nem alkotott, mert ott nincs számottevő fogyasztás. Scherer Anna tanítónő házat örökölt s kérte, hogy lakbérét pénzben kapja, a község a kérelmet teljesítette, a kisgyűlés jóváhagyta. (Folytatjuk.)

A bajai m. kir. áll. polgári leány iskola értesítője.

Az állami polgári leányiskola második évfolyamáról testes és tartalmas értesítő számol be, melyet Chobodiczky Alajosné igazgató szerkesztett.

Eddig három évfolyama volt az iskolának, az új iskolai évben már a negyedik évfolyam is megnyílik, így az iskola már teljes lesz.

Tandijmentességet kapott rendeltileg engedélyezett 20 százalékon felül még 12 tanuló egészben, fel-tandijmentességet pedig kapott még 18 tanuló.

Az állami iskola vallásos nevelését bizonyítja, hogy az előadásokat imával kezdik és imával végzik a tanulók.

A hazafias szellem uralmát igazolja az intézet üdvözlő szava: ha látogató lép a tanterembe, azzal a köszöntéssel fogadják: „Szébb-magyar jövő!” Ugyancsak ezzel a kívánsággal búcsúznak a vendégtől. Gondot fordított az iskola a magyar iparpártolás eszméjének propagálására is.

Az intézvi önképzőköri munkát és sporttevékenységet is fejt ki az iskola.

Az iskola szellemét és színvonalát egyébként legjobban karakterizálja az a szindarab, melyet a tanulók május 14-én előadtak s amelynek címe: „Igazságot kérünk!” A város közigazgatási bizottságának népoktatási albizottsága ezért legyőzőkönyvileg elismerését fejezte ki.

A szépen fejlődő állami polgári leányiskola szép sikerrel működik s egyike legértékesebb középiskoláinknak.

— **A gyomorfájás, gyomornyomás, bélsárpangás, nagyfokú erjedés, rossz emésztés, fehér nyelvény, kábultság, fülzúgás, halvány arcszín, kedvetlenség a természetes „Ferenc József” keserűvíz használatát által sok esetben elmúlth.**

29 angol képviselő írta alá a revíziós javaslatot.

Sir Robert Gower képviselő kezdeményezésére eddig már 29 angol képviselő írta alá az angol alsóházba benyújtandó revíziós javaslatot, amely elsősorban a Magyarország szemben elkövetett igazságtalanság sürgős orvoslását követeli.

Magyarország régi ellensége, Scotus Viator nyílt levelében azt ajánlotta, hogy Anglia értesse meg Magyarországra, hogy a békerevizio-

osak háború utáni lehetséges.

Sir Robert Gower képviselő 23 képviselőtársával együtt nyílt levelében válaszolt a tanácsra, visszautasította azt és azt a meggyőződését fejezte ki, hogy ellenkezően mindent latba kell vetni arra, hogy békés uton különbözzék ki az igazságtalanságokat és hogy Magyarország visszanyerje azokat a korábbi területeit, amelyek lényegileg magyarok.

Matuska tagadja, hogy bűntársai voltak.

A biatorbágyi rém az upjesti összekötő vasuti hidat is fel akarta robbantani. — Több hasonló bűncselekményt akart elkövetni Matuska.

Matuska a vizsgálóbíró előtt tett vallomásaiban a többek között azt mondta, hogy tervbe vette az upjesti összekötő vasuti hid felrobbantását is, de később másképp határozott. A főkapitányságon kétkedéssel fogadták azt a bejelentést, amely szerint Matuskának bűntársai lettek volna. Matuska a kísérő detektíveknek elmondta, hogy annak idején fontos tervet dolgozott ki a menekülésről.

Arra a kérdésre, hogy akkor miért vegyült el a tömegben és miért nem menekült, azt mondta:

— Hála Istennek, hogy nem menekültem el, mert akkor sohasem fogtak volna el és sok százán pusztultak volna el azóta...

Kijelentette azután, hogyha a bi-

atorbágyi merénylet után nem fogják el, akkor még sok hasonló merényletet hajtott volna végre.

Arra a kérdésre, hogy volt-e bűntársa, ezt felelte:

— Hát bolondnak néznek engem az urak? Csak nem bízik egy súlyos titkot másra, hogy ezt az első alkalommal kikotyogja!

A vizsgálóbíróhoz több levél érkezett, amelyek írói azt kérik, hogy hallgassák ki őket a biatorbágyi merénylet ügyében. Főként arról akarnak vallani, hogy Matuska egy harmadik személy hatása alatt követte el a bűncselekményt.

Matuska a mai kihallgatás során is többször gőrcsős zokogásban tört ki, amikor a biatorbágyi merényletről kérdezte a vizsgálóbíró.

Ekrazitosmerénylet a bécsujhelyi városháza ellen.

Tegnap reggel háromnegyedhat óraker őrjátsi robbanás rázkódtatta meg a levegőt Bécsujhelyen. Az emberek rémülten rohantak ki az utcára, mert a detonáció hangja olyan erős volt, hogy még a város legtávolabbi részében is felérsztette álmukból az embereket. A kétemeletes városháza összes ablakai őrjátsi csőrómpöléssel zuhantak keretéstől az utcára, az épület is erősen megrésült. A bombát azonban rosszul helyezték el, mert a legnagyobb pusztítást nem az épületben, hanem a mellette

levő két üzlethelyiségben végezte, amelyek teljesen elpusztultak. Mintegy kétszáz méteres körzetben betörték az összes ablakok is. Velelten szerencse, hogy a robbanás pillanatában senki sem járt a városháza közelében és így emberéletben nem történt kár. A vizsgálat azonnal megindult. A rendőrség lefoglalta az eddigi megállapítások szerint ekrazitum töltött, igen nagy hatóerejű bomba maradványait.

Feltíz óraker letartóztattak egy embert, aki ellen igen alapos gyanúok vannak.

HIREK.

— **Váradi és micskel Baranyi Tibor főispán Baján.** Váradi és micskel Baranyi Tibor főispán szerdán délután Bajára érkezett, hogy a megyei és városi hisgyűléseken és közigazgatási bizottsági üléseket vezesse.

— **Tanügyi kinevezések:** Kereskes György megbízott igazgatót a két kereskedelmi iskola igazgatójává nevezte ki a kultuszminiszter, Kovács Antal tanárnak az igazgatói címet adományozta.

— **Legány Dezső eltávozott Bajáról.** Legány Dezső városunk kereskedelmi iskolájának megszervező igazgatója, amint már hírt adtunk róla Sopronba lett e'helyezve, s ma reggel tíz éves rendkívül eredményes bajai működés után elhagyta városunkat. A vasuti állomásnál a rokonok, jóbarátok, munkatársak, volt tanítványok melegen búcsúztak a nagyérdemű igazgatótól.

— **Gyomor- és bélzavaroknál, átúgytalanságnál, szorulásnál, fül-fuvaldásnál, gyomorégésnél, felbőfő-gésnél, szédülésnél, homlokfájásnál, hányingernél 1—2 pohár természetesen „Ferenc József” keserűvíz alaposan kitisztítja az emésztőutakat. Közkezdési jelentésekben olvassuk, hogy a Ferenc József vízet még fekvő betegek is nagyon szívesen isszák és általában dicserik.**

— **Americanas családi estje.** A Focderatio Americana bajai ifjúsága jul. 8-án rendezte este pont 9 órai kezdettel a Központi Szálló helyiségeiben hagyományos táncos családi estjét. Ezek a családi esték azok, ahol Baja katolikus ur társadalma és az egyetemi ifjúság egész reggelig hitünö hangulaiban van együtt és amikre a megjelentek mindig szívesen emlékeznek. A meghívókat már szétküldötték. A bajai egyetemi hallgató és most éréségiestteket ezuton hívja meg tisztelettel a Rendezőség.

— **Helyreigazítás.** Szerdai számunkban levő „kórházbizottsági ülés” c. cikkünkben tévedés történt. Ugyanis a festőmunkálatokra a legdrágább ajánlatot nem Jaszlits Ferenc, hanem Jaszlits András tette. Helyreigazítjuk.

— **Na ugy érzed magad, hogy nehéz az élet, Fél pohár „Igmándi” s kedved újra éled!**

HIRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT.

MEGAFON HANGVERSENY

a Dériben 7-én, pénteken este fél 9-től 10 óráig lesz a csütörtöki mozi-előadásra való tekintettel.

— **Atlétikai verseny.** Holnap délután rendezik a bajai egyetemisták ezévi atlétikai versenyüket. A viadál fél 6 kor kezdődik. Belépődíj nincs. Az érdeklődőket iszettel meghívja a rendezőség.

— **Elveszett egy darab fonott arany karkötő.** A rendőrség felhívja a megtalálót, hogy a törvényes következmények terhe mellett az államrendőrkapitányságra szolgáltatassa be.

— **Cyánózás után édes a pihenés**

Frédri Sándor okl. vegyész-mérnök cyánózó vállalata, Baja, Czifrusz Ferenc-utca 12. szám. Lakásvizsgálattal megbízza. Liszka és Hideg szobafestők, Baja, Katona József utca 3. szám. A lakásvizsgálát díjtalan!

Játszunk színházat.

A Színházi Életnek ma megjelent új számban kezdődik a „Játszunk színházat” című pályázat. Hat, mindenütt a világon nagy sikert aratott, de eddig nálunk különböző okok miatt színre nem került színdarabot közül mostantól kezdve hétről-hétre a Színházi Élet. Még pedig nem belefizve a lapba, hanem mint külön mellékletet, engedve az olvasóközönség ebbeli általános kérelmének. A feladat az, hogy az olvasóknak kell kiosztani ezeknek a daraboknak a szereplőit, magyar címet kell adni a daraboknak és megírni, hogy melyik színházban játszó. Különböző értékes jutalmakat kapnak a győztesek.

Incze Sándor hetilapjának ebben a számában Gombaszögi Frida londoni élményeiről számol be. Érdekes képsorozatban mutatja be a lap a hollywoodi biciklőrületét. Hatvany Lilly a bridgeről ír. Marsányi Ernő dr. fömeteorológus időjóslást ad. Cseresnyeszüret Huszár Pufinál, a Royal Orfeum Medárd bankettje, Titkos Ilona végrendelete, Török Rezső futballtudósítása a kövérek és soványak versenyeről, az első budapesti női vízinyolcas, a rádió júliusi tornája és még rengeteg cikk és számtalan kép díszíti az új Színházi Életet. Hatvannegy ol-dalás Rádió Világhíradó, gyereklap, kotta, kézimunkaiv van még a Színházi Életben, melynek ára 60 fillér.

MOZI.

Volt egyszer egy keringő.

Lehár Ferenc minden műve, akár színpadon, akár a mozivászra vetítve — mindig diadalutató jár szerte a világon.

Egyik legsikerültebb filmoperettje a „Volt egyszer egy keringő”, amelyet az Uránia — mint mindig — megérezve a közönség óhaját ismét műsorára vett.

E gyönyörű filmprodukciónak sikerét a zeneszerző világhírű befutásunkon kívül még Eggerth Márta, Rudolf von Goth és Verebes Ernő szereplése is garantálja, no meg az a kedves emlék, amelyet a bemutatkozó előadás hagyott maga után.

Olvasóink különös figyelmébe ajánljuk e filmoperettet.

SPORT.

Baja—Kiskunhalas válogatott városközi mérkőzés Kiskunhalason július 9-én vasárnap délután fél hat órakor.

A sport utjai — miként az élete — kiszámíthatatlanok. Még szívünkben sajnó a szekszárdi mérkőzés, de a sport máris halad előre a maga pihenést nem ismerő, diadalmas útjain. A bajai futballsport sem dönt össze a szekszárdi kudarc következtében és a vereség romjaiból máris életre szökken az igazi és nemes értelemben vett sportszellem egyre újabb színes virága.

Dr. Henerary Imre szövetségi kapitány minden gondját erre a mérkőzésre fordítja, s hogy a bajai futballsport méltó eredményt érjen el, olyan erős csapatot állított össze, amelyen még sohasem képviselte Bajt. A mai megbomlott idők fékevesztett gyűlöletországában ezerszeresen jólesik, ha egy újabb jóbarátot tudunk közelünkben és talán ez a körülmény ad a szokottól is nagyobb jelentőséget a két város futballsportja ösztinte találkozásának.

A vasárnapi városközi mérkőzésre vonatkozóan kikértük dr. Henerary Imre szövetségi kapitány véleményét, aki így nyilatkozott:

— A bajai csapat csatársora és

fedezetsora jó, a védelem kissé darabos, azonban ha a fiúk legalább úgy játszanak mint Csepel ellen — akkor nyerni fogunk. Egy kis akarással kell csupán és a győzelem nem fog elmaradni...

Sikerült a kiskunhalasi válogatott csapat játékosainak névsorát megszerezni. A bajai csapat ellenfele a következő összeállításban játszik: Kulcsár, Györy—Krisztaf Király—Vanyiska—Lagler, Hoffmann—Kolozsváry—Kmeth—Sonkó—Holló.

(bíró)

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LEHEL.

A bajai kir. járásbírósg mint telexkönyvi hatóság.

3457/1933. tkv. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Bajai Takarékpénztár végrehajtatonak Nagy János (nős Veres Agnessel) végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a tsvi hatóság a végrehajtási árverést 1900 P — f. tőkekövetés és járuléki behajtása végett a bajai kir. járásbírósg területén levő a hercegszántói 123. sz. birtékban A. IV. 1-7. soroz. 2910, 2911, 2912, 2913, 2914, 2915. 2916. hrsz. Krusavlya és Klucs dűlőbeli 1. hold 1570 négyzetögl szántóból, 1 hold 33 négyzetögl rétből, 2 hold 509 négyzetögl szántóból, 625 négyzetögl rétből, 1 hold 613 négyzetögl szántóból, 3 hold 1295 négyzetögl szántóból és 1487 négyzetögl rétből adóst illeto 416 részre 1838 pengő 28 fillér kikialtási árban; a hercegszántói 3090 sz. birtékban A. I. 1-2 sor. 453, 454. hrsz. 275 négyzetögl beltelki házból és 258 négyzetögl beltelki kertből adóst illeto 412 részre 333 P 36 f. kikialtási árban;

a hercegszántói 1061 sz. birtékban A. I. 1-2 sor 2505, 2506. hrsz. Szabolcsdűlő dűlőbeli 448 négyzetögl szőlőből, 62 négyzetögl rétből adóst illeto 418 részre 147 P 75 f. kikialtási árban elreueit.

Az árverést 1933 évi augusztus hó 2. napján d. u. 3 órakor Hercegszántó községaházánál fogják megtartani.

Az árverés alól kerülő ingatlan a kikialtási ár felénel illetve kétharmadánál, alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szándékok kötelesek bantapénzzel a kikialtási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ban meghatározott arólyammal számitott óvadékiépes értékpapírban a kiküldötténel letenni, hogy a bantapénznek eléleges bírói letébe helyezéséről kiállított leteli elismerésvényt a kiküldötténel átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t. c. 147., 150. 170. §§; 1908. LX. t. c. 21. §).

Az aki az ingatlanért a kikialtási árnál magasabb ígértet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikialtási ár százaléká szerint megallapított bantapénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékiáig kiegesztetni (1908. XL. 25. §).

Baja, 1933. évi március hó 17-ik napján.

Pogonyi s. k.

kir. járásbíró.

A kiadomány hiteleül:

Hallósy Magda

kiadó.

Szent Antal-utca 25. sz ház, modern 6 szobás parkettás lakással, 395 négyzetögl telekkel elköltözés miatt

sürgösen eladó! Ugyanott egy alig használt gáztűzhely eladó.

URÁNIA

INGYEN

nézheti meg a kedd, szerda vagy csütörtöki műsorán bármelyiket, ha két jegyet vált a mozi szertáránál, mert a harmadik jegyet

INGYEN ADJUK!

Julius hó 4-én, kedd:

Strauss János élete

UDVARI BÁL

Filmoperett 12 felvonásban. Főszerepben: Michael Bohnen, Lee Parry, Gretl Theimer, Paul Hörbiger. :: Híradó, kulturfilm.

Julius hó 5-én, szerdán:

BOLVÁRY-vigjáték

Nem kérдем ki vagy?

Zenés vigjáték 12 felvonásban. Főszerepben

Gustav Frölich, Liane Haid, Szöke Szakáll. :: Híradók.

Julius 6-án, csütörtökön:

LENÁR OPERETT!

VOLT EGYSZER EGY VALCER...

(Es war einmal ein Walzer)

Gyönyörű Lehár filmoperett 12 felvon. :: Főszerepben:

Eggerth Mártha, R. v. Goth, Verebes Ernő, Ida Wüst.

Tátra-Matlárháza

Legideálisabb nyári tartózkodási hely a Magas-Tátrában. 920 méterrel a tenger színe felett. Tökéletes modern komfort. Fizikális-diétás gyógykezelés. — Hízókúrák. — 180 szoba folyó hideg és melegvízzel. Tökéletes orvosi berendezkedések.

Zene, hangverseny, ideális sportlétesítmények

Vasúti és villamos állomás Tátralomnic. — Posta helyben. Vezető orvosok: MU. Dr. Holzmann és MU. Dr. Eckstein.

Információkkal szívesen szolgálnak az Utazási és Menetjegyiroda Budapest VI., Andrássy út 19. szám alatt és az Igazgatóság, Tátra Matlárháza CsR.

APRÓHIRDETÉSEK.

— Házakat épít, átalakít és tataroz kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti-ut Telefon 290.

Zongora- és cimbalom-hangolást javítást olcsón, lelkiismeretesen elvállalok. **Magyar Jenő**, Központi.

Ürök áron eladó:

Bács megyében kisebb nagyobb tanyás és tanya nélküli előrendű minőségű birtokok, szőlők, telkek, házak.

Baranyamegyében

100 kis holdas előrendű tanyás birtok családi körülmények miatt eladó, esetleg megfelelő minőségű bácsiai földért elcserélhető

Tolnamegyében

300 kis holdas, síkfekvésű, fekete homok (humus), prima épületekkel ellátott tanyás birtok. 130 kat. hold prima fekete talajú tanyás birtok.

Kiadó haszonbérleti földek:

Pest megyében 240 kat. hold, műut mellett, a várostól 8 km.-nyire egy tagban, megfelelő gazdasági épületekkel és cseledtájakokkal.

140 kat. hold a várostól 16 km.-nyire, a vasútállomástól 1 km.-nyire, falutól 6 km.-nyire fekvő, ezen birtokon van mintegy 90 kat. hold területű kétharmad részben fekete, kötött talajú, egyharmadrészben homokos talajú szántó, 8 kat. hold prima kaszáló, 2 kat. hold szőlő mintegy 40 kat. hold legelő, a többi terület tanya és gazdasági udvar.

Tolnamegyében

400 kat. hold, teljes élő és holt felszereléssel, vetéssel, kifertélt évi bérrel és adóval, cseledtbérrel stb. családi okok miatt azonnal átadó. Átvételre kell: 57.000 pengő. Aratáskor átvéve csak holt felszereléssel kell hozzá 17.000 pengő + 5000 pengő kaució.

633 magyar hold, 1200 kat. hold őszi átvételre de aratás után munkálatok azonnal megkezdhetők.

Baján és környékén

Földek, szőlők vételét és eladását, valamint haszonbérleti földek bérbeadását és bérbevetelét gyorsan és lelkiismeretesen közvetíti:

Meskó Illés

44274/1932. VII. 1. F. M. sz. a. engedélyezett ingatlanok forgalmát közvetítő irodája, Baja, Szent István tér 7. szám.

Palotabozsokon

(Baranya megye) vasút állomással szemben gyönyörű fekvésű helyen villaépület villanyvilágítással 800 négyszögöl termőszőlő gyümölcsfákkal, különböző felszerelésekkel eladó, vagy hosszabb esztendőkre azonnali beköltözhetőséggel olcsón bérbeadó.

Óvakodjék a zugügynököktől mert azok felelősség és hatósági ellenőrzés nélküli munkájukkal csak bajt és kellemetenséget okozhatnak.

Használt ajtók és ablakok kaphatók az ETERNIT-UDVARBAN BUDAPESTI-UT

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

július 3-tól július hó 10-ig:

LOVASSY ÖDÖN

Dr. GEIRINGER JÁNOS

gyógyszertára.

APRITOTT akácfa 100 kg. 3'20 P.

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz diókoksz raktárról azonnal szállítja „BAJA-BÁCSKA” építkezési és tüzelőanyag kereskedés. Mátyás király-tér 10. sz. Telefon-szám 356. —: Áraink házhoz szállítva értendők.

Megnyitás!

A Bajai Strandfürdő június 1-én hivatalosan megnyílt!

Van szerencsém tisztelettel a nagyérdemű közönség szives pártfogását kérem.

Fürdőárak:

Belépti jegy személyenként P — 30
Diák és gyermekjegy „ P — 20
Családi kabinok 4 személyre 40 P.,
5 személyre 50 P., úgy hogy ezen családi kabinokat két család is bérelheti. 1 Szezonjegy 12 pengő. A csónak utiartása díjtalan. **BUFFÉ**. 1 kisfröccs 12 fillér, 1 nagy fröccs 18 fill. Vajaskenyér, szalámi stb. a napi áron. Teljes tisztelettel:

Ács János strand fürdő-tulajdonos.

Butorozott szoba kiadó!

ATTILA-UTCA 25. SZ. alatt.

ALKALMI VÉTEL VAGY CSERE!!

A vaskuti uton, közel a városhoz, 44.000 négyszögöl jöminőségű tanyásbirtok teljes felszereléssel

igen olcsón eladó

vagy elcserélhető megfelelő értékű házzal. (Adómentes új ház előnyben). Ugyanitt egy csaknem teljesen új csukott **autó** és egy könnyű Körber-féle **csukott kocsi** (batár) eladó.

Cím a kiadóban!

Eladó ház

szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5. (Vármegyeház mellett.)

A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges

ha érdeklődik

Kertvárosi Építési Vállalatnál
SCHWARCZ DEZSÓ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő a Baja-Bácskára.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen